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Bapuant 1

IocrpoiiTe rpadux nuHedAHON QyHKIMH y = —2x + 1.

C nmomousio rpaduka HaiguTe:

a) HauMeHbIIee ¥ HauGoJIblllee 3HAUCHNA QYHKIMH HA OTPe3Ke
[-1; 2);

6) sHaYEHUs NePeMeHHOM X, MPH KOTOPHIX rpadux PyHKIHU
pacmoioxen Huxke ocn Ox.

HaiinTe KOODAMHATEI TOYKY [epeceyeHUs NPAMBIX § = 3 — X
ny=2x.

a) Halizure KOOpAMHATHI TOYEK IepeceueHus rpabuka JuHed-
Horo ypaBHeHus —3x + 2y — 6 = 0 ¢ ocAMM KOOpAMHAT.
6) OnpenenuTe, IPUHAMJIEKUT ¥ TPadUKy AAHHOIO ypaBHe-

HHASA TOYKA K(%; 3,5].

a) Bagaiite nuHelHyI0 QyHKIMIO ¥ = kx GODPMYJION, ecau u3-
BECTHO, UTO ee rpauk mapasienes npamoi ~3x +y — 4 =0.

6) OnpefienuTe, BO3pACTAET MM yObIBaeT 3aJlaHHAA BaMH JIM-
HelHad QYHKIUA.

TIpu KaKoM 3HAYEHUU p PellleHHeM ypaBHeHus 5x + py —3p=0
saBasercs napa gucen (1; 1)?
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BapuaHT 2

Iocrpoiire rpadux muHefiHON GyHKIMY ¥ = 2x — 3.

C momombio rpadura HalzUTe:

a) HauMeHbIee ¥ HauGoblee 3HAYCHNA QYHKIMHA HA OTPesKe
[-2; 1)

6) 3HAYEHMA IepeMeHHOH X, IPH KOTOPLIX rpadgux GyHKOUM
pacnoyioxkeH Bbimme ocu Ox.

HaiifuTe KOODAMHATHI TOYKM [EPECEYEHUS NPAMBIX ¥ = —X U
y=x-8.

a) Halignre KoOpAMHATEI TOYEK MepecedeHus rpaduka JuHel-
HOro ypaBHeHHs 2x — 5y — 10 = 0 ¢ ocaMM KOOpAMHAT.
6) OmpenenyTe, NPHHALJIEKUT JU IPadUKy AAHHOTO ypaBHe-

HHUSA TOUKA M(—l%; —2,6).

a) 3anaiire auHeitHy0 dQyHKUMIO ¥ = kx dopMyIoit, ecau us-
BECTHO, 4TO ee rpaduk mapaiiteneH npamoi 4x + y + 7=0.

6) OnpesenuTe, Bo3pacTaeT MM yGBIBAET 38/jaHHAS BAMM JIH-
HelHaa QyHKIUSA.

Ilpu xaxoM 3HAYEHHH P PelIeHHEM YPaBHEeHHs —px + 2y +p=0
- sBJAeTCH mapa uucen (—1; 2)?
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BapwaHnt 3

- P 1
1. ITocTpoiite rpadbuk JTHHEHHOK DYHKIMK Yy = 3 2.
C nomomsio rpaduka HaizuTe:
a) HauMeHblIlee U HauGoJiblllee 3HAYCHUS QYHKIMU HA OTPe3Ke
[-2; 4%
6) 3HAYEHNA NePeMeHHO# X, IPH KOTOphiX ¥ < 0.
2. HaiifuTe KOOPAMHATHI TOUKM IEpPECEYEHHA IPAMBIX y = 3X U
y=-2x-5.
3. a) HaliquTe KOOpAKMHATHI TOUEK IepeceyeHus rpaduKa JuHeR-
HOro ypaBHeHus 3x + 5y + 15 = 0 ¢ ocAMM KOOPAMHAT.
6) OnpegenuTe, NPUHAAJNEKUT I TpadUKy AAHHOTO ypaBHe-
HHUSA TOYKa C(%; —3,2).
4. a) 3agaiite nuHeiHyl0 QYHKIMIO y = kx GQOPMYJIOH, ecau u3-
BECTHO, 4TO ee rpaduK mapajeses npamoi 6x —y — 5 =0,
6) OmpenenuTe, Bo3pacraeT MiaHM yOblBaeT 3aflaHHAA BAMHU JIM-
HelHada QyHKLUA.
5. IIpu KaKoM 3HaYeHUH p pellleHreM ypaBHeHus 2px + 3y +5p=0

aBngercs napa gucen (1,5; —4)?
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BapuaHT 4

1. Tlocrpoiite rpaduk JuHeiHOM QyHKIUM ¥ = —%x +1.
C nomoisio rpaduka HalkguTe:
a) HauMeHblIIlee ¥ HauGoblIee 3HAYCHNUS QYHKIMU HA OTPE3Ke
[-4; 6];
6) 3HaYeHUs NepPeMeHHO# x, IpH KOTOpHIX ¥ > 0.
2. Haiizure KOOPAMHATH TOYKH I€PECEICHUA NPAMBIX Y = —4X K
y=2x+86.
3. a) Haiignre KOOPAMHATEI TOYEK MepecedeHus rpaduKa JuHeH-
HOro ypaBHeHMs —4x — 3y + 12 = 0 ¢ ocAMU KOODAMHAT.
6) OnpegenuTe, NMPUHANIEKAT AU rpaduKy JAHHOTO ypaBHE-
HHUA TOYKA D(—O,S; 4%]
4. a) Bapaiite nuHeiHYI0 QyHKUMIO Y = kx DOpPMYJIOH, ecau u3-
BECTHO, 4YTO ee rpaduK napajenes npamoit —5x —y + 4 =0.
6) Onpenenure, BogpacTaeT Wi yObIBaeT 3aflaHHaA BaAMH JIM-
HefiHasA QYHKIHUA.
5. Ilpn KaKOM SHAUEHUH P PEILEHNEM ypaBHeHUs px — 3py +6=0

ABJsgeTca mapa uucen (1,5; —1,5)?




